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ТОВ «НАФТОРИНОК»
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вул. Костянтинівська, буд. 59/5, офіс 37

Верховна Рада України 
Комітет з питань фінансів,
податкової та митної політики

Про розгляд звернення

Міністерство фінансів України відповідно до листа Комітету Верховної Ради 
України з питань фінансів, податкової та митної політики від 10.12.2025 № 04-
32/10-2025/286539 розглянуло звернення ТОВ «НАФТОРИНОК» від 03.11.2025      
№ 03/11/2025-01 щодо сплати авансових внесків платниками податків, які 
здійснюють роздрібну торгівлю пальним, і повідомляє. 

В економіці України одним з базових та стратегічно важливих для 
національної безпеки є паливно-енергетичний сектор. Саме тому засоби 
державного регулювання мають допомагати його ефективному функціонуванню. 
Тож оподаткування діяльності підприємств, які здійснюють роздрібну торгівлю 
пальним, є важливим інструментом  податкової системи України.    

Водночас специфіка цього сектору економіки вимагає особливих підходів до 
оподаткування суб’єктів господарювання паливної галузі, зокрема через 
удосконалення системи ліцензування, оподаткування та запровадження заходів 
контролю за обігом пального для його детінізації. 

Тому головною метою прийняття Верховною Радою України Закону України 
від 10.10.2024 № 4015-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та 
інших законів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень 
у період дії воєнного стану» є забезпечення упорядкування діяльності цього 
сегменту бізнесу. 
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В зв’язку з чим положення цього Закону в частині розміру обчислення та 
порядку сплати авансових внесків з податку на прибуток підприємств та податку 
на доходи фізичних осіб обговорювались з представниками паливної галузі під час 
розробки його як законопроєкту.

Слід зазначити, що запровадження сплати авансових внесків з податку на 
прибуток підприємств для платників податків, які здійснюють роздрібну торгівлю 
пальним, не тільки дозволило підвищити рівень податкової дисципліни суб’єктів 
господарювання, а й забезпечило систематичний необхідний рівень податкових 
надходжень для фінансування критично важливих видатків, зокрема оборони 
держави і безпеки населення, забезпечення соціальних заходів та фінансування 
інших першочергових потреб держави.

Так, за даними Державної податкової служби України встановлено, що 
сплата авансових внесків платниками, які здійснюють роздрібну торгівлю пальним, 
відображає стабільну динаміку бюджетних надходжень протягом 2025 року з 
податку на прибуток підприємств на рівні 270 млн гривень та авансових внесків з 
податку на доходи фізичних осіб – 14 млн гривень щомісяця. 

Аналізом кількості платників, які забезпечили зазначену сплату авансових 
внесків встановлено, що їх кількість складає в середньому 790 платників податку 
на прибуток підприємств та 130 платників податку на доходи фізичних осіб. При 
цьому коливання протягом поточного року кількості платників не перевищує 2 
відсотків від щомісячної кількості платників авансового внеску по податку на 
прибуток підприємств та авансового внеску податку на доходи фізичних осіб. Це 
відповідає коливанню кількості платників, яке було до запровадження авансових 
внесків, а отже свідчить про стабільність ведення бізнесу суб’єктами 
господарювання і відсутність загрози для подальшого його функціонування. 

Таким чином, проведений аналіз свідчить, що ринок пального залишається 
стабільним, конкурентним і здатним підтримувати економіку держави в період 
військової агресії та в період її відновлення, а отже скасування обов’язку сплати 
авансових внесків не вбачається доцільним. 
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